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Uczennico/Uczniu:
1. Arkusz sktada si¢ z 10 zadan, na rozwigzanie ktérych masz 90 minut.
2. Pisz dlugopisem/piérem - dozwolony czarny lub niebieski kolor tuszu.

3. Nie uzywaj otowka ani korektora. Jezeli si¢ pomylisz, przekresl btad
1 napisz inng odpowiedz.

4. Pisz czytelnie i zamieszczaj odpowiedzi w miejscu do tego przeznaczonym.

5. Najpierw przeczytaj caly arkusz. Przeanalizowanie tresci pozwoli Ci ocenié, jakie zadania
pojawily si¢ w arkuszu, jakich dzialow dotycza, ktdére z nich sa dla Ciebie najtrudniejsze,
a ktore najtatwiejsze, oraz za ktoére mozesz uzyskaé najwigcej punktow. Rozwigzywanie
zadan rozpocznij od tych, ktore sg dla Ciebie najprostsze.

6. W rozwigzaniach zadan otwartych przedstawiaj swoj tok rozumowania — za napisanie samej
odpowiedzi nie otrzymasz maksymalnej liczby punktow.

7. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Zyczymy powodzenia!

Maksymalna liczba punktéw 20 100%

Uzyskana liczba punktow %

Podpis Przewodniczacej/-ego




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap szkolny 2021/2022.

Zadanie 1. (1 pkt)

Wymiary prostopadto$cianu wynoszg 18 cm x 21 cm % 33 cm. Czy dlugos¢ przekatne;j
najmniejszej $ciany tego prostopadtoscianu jest réwna 21 cm?

Wybierz odpowiedz T (tak) albo N (nie) i uzasadnienie A lub B, lub C.

A. | ta przekatna jest dtuzsza przyprostokatng trojkata
prostokatnego, w ktorym dlugosci pozostatych bokow

T wynosza 21lcmi 18 cm.
poniewaz B. | ta przekatna jest przeciwprostokatng trojkata
N prostokatnego, w ktorym dtugosci pozostatych bokow

wynoszg 21lcmi 18 cm.

C. | ta przekatna jest krétszg przyprostokatng trojkata
prostokatnego, w ktorym dtugosci pozostatych bokow
wynosza 2lcm i 18 cm.

....... /1

Zadanie 2. (1 pkt)
Mateusz utozyt z cyfr: 1, 4, 5, 7 1 8 pigciocyfrowy kod do logowania si¢ na komputerze tak,
ze:
— 8 nie jest na pierwszym ani ostatnim miejscu kodu i nie sgsiaduje z liczbg pierwszg.
— 4 nie jest ostatnig cyfra kodu.
— 1 jest na dalszym miejscu w kodzie niz 7.
— 7 nie jest pierwszg cyfra kodu.
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F, jesli jest
fatszywe.
Utworzony kod stanowi liczbe podzielng przez 4. P | F
Jezeli do liczby stanowiacej utworzony kod dodamy 2519, to P |F
otrzymamy liczbe, ktora jest wielokrotnoscia 12.

....... /1

Zadanie 3. (1 pkt)

Jaka miare ma kat rozwarty w trapezie rOwnoramiennym, w ktérym dlugo$¢ ramienia jest
rowna dhugosci krotszej podstawy, a dlugos¢ jego przekatnej jest rowna dlugosci dluzszej

podstawy?
Wybierz poprawng odpowiedz sposrod danych.

A. 108° B. 102° C.98° D. 120°




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap szkolny 2021/2022.

Zadanie 4. (1 pkt)

Alan pewnego dnia, w ktorym slofice wzeszto o 6:08, na odrabianie lekcji po§wigcit
2 godziny 24 minuty, w tym przy komputerze pracowal 1,1 godziny, co stanowito % dlugosci
dnia.

Wybierz poprawng odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz C i D.

Dzien trwal:

A. 13,2 godziny B. 13 godzin 20 minut

Stonce zaszlo:

C.019:20 D.019:28

Zadanie5.2pkt)y e /2

Kuba i Bartek jezdza do szkoty rowerami. Droga Kuby do szkoty jest pottora raza dluzsza niz
droga Bartka. Pewnego razu Bartek przebyt t¢ droge w czasie stanowigcym g czasu jazdy
Kuby. Poréwnaj predkosci chtopcow.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap szkolny 2021/2022.

Zadanie 6. 2pkt) ] e /2

W trojkacie rOwnoramiennym wysoko$¢ poprowadzona na rami¢ trojkata jest trzy razy
krétsza od wysoko$ci poprowadzonej na jego podstawe. Oblicz, ile procent obwodu trojkata
stanowi dtugos$¢ jego podstawy. Odpowiedz podaj z doktadnoscia do 0,1%.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap szkolny 2021/2022.

Zadanie 7. 3pkt)y /3

Wojtek 1 Kasia chodza do jednej klasy technikum. Wojtek ma w klasie dwa razy tyle kolegow
co kolezanek, a Kasia o dziesigciu kolegdw wigcej niz kolezanek. Oblicz, ilu ucznidéw liczy ta
klasa.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap szkolny 2021/2022.

Zadanie 8. (3 pkt)

Julka ma 43 szescienne kostki o krawedzi dlugosci 1. Zbudowata szescian o krawedzi roéwnej
3, a ze wszystkich pozostalych kostek prostopadioscian. Oblicz, jakie wymiary ma
zbudowany prostopadios$cian, jesli wiadomo, ze pole powierzchni catkowitej sze§cianu jest o

35% wicksze od pola powierzchni catkowitej prostopadtoscianu. Rozpatrz wszystkie
mozliwosci.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap szkolny 2021/2022.

Zadanie 9. (3 pkt) /3

W prostokacie ABCD na boku AB zaznaczono punkt E tak, ze pole trapezu AECD jest rowne
40 cm?, a pole trapezu EBCD 56 cm?. Oblicz, jaka dlugo$é ma bok kwadratu, ktérego pole
jest rowne polu prostokata ABCD.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap szkolny 2021/2022.

Zadanie 10. 3pkty /3

W pewnym sklepie przez weekend trwata promocja, w ramach ktorej co 25. klient
otrzymywatl dwudziestoprocentowa znizke na zakupy 1 co 40. klient — znizke
osiemdziesiecioprocentowa, naliczane niezaleznie jedna po drugiej. W tym czasie zakupow
dokonato 7200 klientow i kazdy z tych klientow byt w sklepie tylko raz. Pani Ewa otrzymata
dwie znizki 1 za swoje zakupy zaplacita 128 zl. Oblicz, ilu jeszcze klientow otrzymato obie
znizki oraz ile ztotych zaoszczgdzita pani Ewa.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap szkolny 2021/2022.

Brudnopis



